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Nem értem én ezt a dolgot. 
Mostanában azon versenyez-
nek néhányan szeretett város-
omban, hogy ki a bajai? Rop-
pant egyszerű: az, aki Baján él, 
vagy élt. Attól, hogy valaki nem 
itt született, később költözött 
ide, még lehet ugyanolyan ba-
jai, mint akinek az ősei is a Su-
govica partján éltek.

Miért érdekes ez a dolog? 
Aktuálisan a Fidesz polgármes-
ter-jelöltje, Zsigó Róbert sze-
mélye miatt. Szocialista ellen-
felei ugyanis azt a nevetséges 
indokot hozzák fel vele szem-
ben, hogy Bácsalmáson szüle-
tett, ott élt, és később vált bajai 
lakossá. Megszokhattuk már, 
hogy derék emeszpés barátaink 
szelektív memóriával rendel-
keznek, de mivel ránk mindig 
számíthatnak, most sem hagy-
juk cserben őket. Felfrissítjük 
emlékezetüket.

Talán ismerősen cseng még 
mindenkinek, bizonyos Széll 
Péter nevű szocialista polgár-
mester neve! A számok szerint 
12 évig vezette a várost. Pedig 
– micsoda szörnyűség -, ő sem 
Baján született. Életrajzában az 
szerepel, hogy szülővárosa a 

Békés megyei Orosháza. Idéz-
zük fel, mit mondott Széll Péter 
a 2006-os parlamenti választási 
kampányban, amikor is polgár-
mesterként indult országgyű-
lési képviselői mandátumért 
– mert ő betölthetett volna egy-
szerre két pozíciót, dupla � ze-
tésért, ejnye-bejnye - az MSZP 
színeiben: 

„Eddig nem indultam az or-
szággyűlési választásokon, nem 
volt és ma sem szimpatikus 
számomra a nagypolitikában 
kialakult stílus. Ezzel együtt 
is azt tapasztaltam, hogy az 
egyetlen város, egyetlen tér-
ség számára nem volt hátrány, 
ha polgármestere a Parlament 
tagjaként is dolgozhatott. Azt 
remélem, hogy ilyen módon is 
szolgálhatom városomat és a 
bajai térség településeinek la-
kóit is.” (Forrás: www.davod.hu 
2006.04.18.)

Hogy van ez? Ami a szocia-
lista Széll Péter szemszögéből 
nézve erény és dicsőség, az a 
� deszes Zsigó Róbert eseté-
ben bűn és felháborító? Az 
egyik lehet felelős bajai ve-
zető, nem Baja szülötteként, 
egyszerre polgármesterként és 

országgyűlési képviselőként, 
a másik nem? Ugyan már, ké-
rem! A kettős mércék ideje 
- egyéb szocialista hagyomá-
nyokkal együtt – lejárt! Ideje 
változtatni, egyszer és minden-
korra szakítani ezzel a rossz be-
idegződéssel! Azok, akik meg 
akarják határozni, hogy kik a 
bajaiak, sértik a környék falva-
iból beköltöző polgárokat, a tá-
volabbról érkező, városunkban 
boldogulást találó embereket, 
a házasságuk, vagy az egyéb 
személyes okból Baján lakókat. 
Utóbbi állampolgárok számára 
éppen olyan kedves Baja, mint 
az őslakosoknak. Ha nem így 
lenne, már régen elköltöztek 

volna! Nem hiszem, hogy a vá-
rosba kerüléstől függően, lehet 
Baját jobban vagy kevésbé sze-
retni. 

Aki Baját szereti, egyben jót 
is akar neki. Fogalmazhatunk 
úgy is, hogy a városérdek, min-
denek felett! Márpedig a csil-
lagok állása és a józan paraszti 
logika szerint kétharmados 
parlamenti szavazati aránnyal 
rendelkező Fidesz-kormány 
esetén az Baja város érdeke, 
további fejlődésének záloga, ha 
erős, � deszes többségű képvi-
selő-testület dolgozhat együtt 
2010. október 3-tól Zsigó Ró-
bert, bajai polgármesterrel! Ba-
jáért, és minden bajaiért!

Akkor most ki a bajai?
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Minden bajai közös kincse: a városunkban csordogáló Sugovica

9.8.indd   1 2010.08.04.   15:34:23


